



Akademija Filipović ima najbolje web dizajnere i web programere kao internet marketing specijaliste. Akademija Filipović Vam garantuje profesionalnu izradu i kvalitet web sajta. Pratimo najnovije pravce web dizajna, koristimo najnovije programske mogućnosti u svetu i primenjujemo ih u praksi. Naše usluge su kompletne!

Prateći zahteve, potrebe i finansijske mogućnosti škola, informatičku pismenost zaposlenih u obrazovanju, Akademija Filipović školama nudi najidealnije rešenje u priloženom projektu !!!

PROJEKAT : SVE ŠKOLE SRBIJE NA JEDNOM MESTU- ORGANIZOVANO I PROFESIONALNO, MODERNO I DOSTUPNO, INTERAKTIVNO

Veoma poštovani,

Vreme u kome živimo karakteriše brzi razvoj nauke, tehnike i tehnologije kao i naglo povećavanje znanja. Eksplozija i ekspanzija naučnih znanja je sve veća i snažnija. Danas savremena društva postavljaju obrazovni proces kao primaran činilac u svom razvoju. Ono što je danas nezaobilazno za afirmaciju obrazovnog sistema, odnosno škole kao aktivnog subjekta, su INTERNET (WEB) PREZENTACIJE ŠKOLA.

Uvažavajući potrebe škola, tendenciju razvoja obrazovanja, porast broja korisnika računara, Akademija Filipović doo napravila je JEDINSTVENI sajt www.nasaskola.rs koji će integrisati sve internet prezentacije škola sa teritorije Republike Srbije, odnosno omogućili smo jedinstveno rešenje za profesionalnu izradu web prezentacija škola, za one škole koje nemaju i za one koje već imaju neku svoju web prezentaciju, u skladu sa savremenim normama, automatizacijom i tehničkim dostignućima.

Šta sve škola dobija sa www.nasaskola.rs :

- Profi WEB sajt – spisak dostupnih modula u prilogu
- WEB definisan na potrebama škola, veoma funkcionalan i lak za korišćenje
- Jednostavna promena i dopuna sadržaja, samostalno bez administratorske podrške
- Više osoba može istovremeno da stvara različite sadržaje
- Dobijate administratorski panel za sve potrebne unose i promene
- Prezentacija, dvosmerna komunikacija, lako do vaše škole
- Ušteda – cena dobijanja ovog sajta je veoma pristupačna i jednokratna samo 9,500 dinara (škole koje se prijave do 28. januara 2012, sajt dobijaju po ceni od 7,500 dinara). Uštedu je i u samoj činjenici da škola ne mora više da plaća produžetak hostinga i domena. Ova stavka će školu ubuduće na godišnjem nivou koštati samo 1.000 dinara (10e) umesto dosadašnjih 5.000-7.000 dinara
- Pored samih funkcionalnosti sajta bićete upisani u registar škola gde korisnici mogu doći do vas lakim izborom regiona i škole u njemu. Adresa Vašeg sajta će biti www.nasaskola.rs/vasa_skola_ili_vasa_skola.nasaskola.rs.(npr.

www.nasaskola.rs/osbosko ili www.osbosko.nasaskola.rs) Korišćenje Vašeg domena takođe je moguće.

- Bezbednost i dostupnost Vašeg sajta je zagarantovana (vidi prilog)
- Besplatna obuka
- I još mnogo toga... (opisano u prilogu)

**Iskoristite ovu jedinstvenu priliku i prijavite se odmah.
Budite korak ispred svih.**

Za sve detaljnije informacije pozovite našu korisničku službu 035/243 974

PRILOG

FBCMS za škole

Šta je FBCMS ?

FBCMS je veb bazirani sistem u kome se sadržaj čuva u bazi podataka čime se omogućava lako upravljanje sadržajem, dok se izgled sajta, stilovi, šabloni održavaju odvojeno od sadržaja. Na ovaj način sajt može održavati nekoliko ljudi nezavisno gde god se nalaze. Ova fleksibilnost doprinosi brzini i lakoći održavanja, a time i smanjenju troškova.

Više osoba može istovremeno stvarati sadržaj. Autor može pisati novi tekst, administrator uređivati postojeći sadržaj, a veb dizajner menjati izgled. To je beskrajno bolje rešenje od PC ili Mac koristeći pristup zasnovan na Dreamweaver ili sličnim programima, gde postoji jedno mesto na jednoj mašini odakle se vrše sve izmene.

Brzina

Jednostavno menjanje male pravopisne greške ili dela informacije bi normalno zahtevalo menjanje sajta offline i onda otpremanje fajlova preko FTP-a ponovo što je veoma dugotrajan proces. Mnogo je brže i lakše ako za promene koristite FBCMS sistem, jer nema potrebe da se ponovo otpreme fajlovi sajta. Sve se radi online.

Takođe možete vršiti modifikacije bez čekanja na veb programer da napravi izmene koje ste tražili bez dodatnih troškova.

"Sofisticirani" sadržaj i HTML znanje

Nema potrebe za Vas ili vaše kolege da nauče novi programski jezik ili rukovanje nekim novim komplikovanim programom. Dovoljno je poznavanje rada u Microsoft Word programu i osnovno surfovanje internetom. Interfejs koji dobijate je sličan word intefejsu, a postoji mogućnost i lakog uvoza već postojećih word dokumenata. Dodavanje tabela, slika, flash animacija je samo na jedan klik miša od Vas. Ako već znate HTML i želite da sadržaj unosite na takav način klikom miša prelazite u režim za kodiranje. Naš editor proizvodi V3C valid HTML i CSS kod. On pruža više dosledan izgled u različitim pregledačima. Sadržaj koji se generiše je SEO friendly, nije potrebno da se brinete o optimizacijama adresa, naslova i sl.

Podrška

Ukoliko želite neku novu funkcionalnost koja nije predviđena sistemom možete zatražiti da bude implementirana. Nije potrebno da se brinete da li je instaliran PHP, MySQL ili neki drugi potrebni softver na serveru. Mi hostujemo sistem i brinemo se o svim tehničkim aspektima. Nije potrebno ni da brinete koliko mesta zauzimate, koliko je Vaš mesečni protok i sličnim stvarima. Dostupnost Vašeg sajta je zagarantovana 99.9% na godišnjem nivou. Sigurnost Vaših podataka je obezbeđena, ne morate se brinuti da pravite backup-ove. Naš sistem to radi automatski za Vas svakog dana. Podrška pri korišćenju sistema Vam je dostupna.

Šta sve dobijam ?

Naš FBCMS je modularno baziran i nove funkcionalnosti se lako dodaju. Pisan je pažnjom za potrebe škola. Sistem je sastavljen iz sledećih modula:

- Modul za statičke strane
- Modul za galeriju slika
- Modula vesti i novosti sa RSS podrškom
- Modula forme za kontakt
- Modula anketa
- Modula kviz
- Modula za download
- 10 predefinisah tema
- Modula za pretragu
- Administrativnog modula
- Modula navigacija

Modulom za statičke strane možete praviti nove strane kao što je naprimer O nama, Predmeti i strane koje ne zahtevaju da korisnik šalje podatke na server.

Modulom za galeriju slika možete praviti nove albume i u njima dodavati i menjati slike. Možete postavljati slike iz vaše baze podataka

Modulom za Vesti možete pravovremeno objavljivati pozive za konkurse, eventualnim izmenama u radu, uspesima ili Vama važnim aktivnostima.

Modulom za kontakt dobijate mogućnost da Vam korisnici pošalju e-mail poruku direktno sa sajta.

Modulom za anketu možete anonimno vršiti anketiranje posetioca npr. o kvalitetu nastave i sličnim temama.

Modulom za kviz učenicima možete pomoći da bolje savladaju gradivo definisanjem kvizova sa više odgovora između kojih oni biraju. Učenje je uvek zabavnije ukoliko je interaktivno.

Modulom za download možete definisati kategoriji i u okviru njih postavljati materijale sa predavanja. Ukoliko materijali ne treba svima da budu javno dostupni, kategoriju možete zaključati šifrom, a učenicima je reći na predavanju.

Modulom za pretragu omogućavate korisnicima da pretraže sav dostupan sadržaj veoma lako. Kod statičkih sajtova ovo nije moguće. Zavisni ste od eksternih pretraživača koji prvo moraju da indeksiraju vaš sajt.

Modulom za navigaciju možete napraviti glavni meni i menjati ga po potrebi bez potrebe za stručnim licem da programira. Zavisno od izabrane teme padajući meniji i željeni efekti su samo na par klikova od Vas.

Administrativni modul omogućava postavljanje i izmenu svih sadržaja. Postoji mogućnost definisanja uloga za pojedine urednike, tako da jedan urednik može vršiti izmene samo u dodeljenoj kategoriji. Primer je da profesoru Srpskog jezika u modulu download dodelite samo onu kategoriju koja odgovara njegovom predmetu. One neće imati mogućnost da menja druge kategorije čime je sadržaj bezbedan za višekorisnički rad.

Predefinisane teme Vam daju mogućnost izbora izgleda Vašeg sajta bez velike muku i tehničkog znanja pravljenja. Možete promeniti paletu boja ili logo. Dodatne teme je moguće postaviti uz prethodan dogovor.

Pored samih funkcionalnosti sajta bićete upisani u registar škola gde korisnici mogu doći do vas lakim izborom regiona i škole u njemu. Adresa Vašeg sajta će biti www.nasaskola.rs/vasa_skola_ili_vasa_skola.nasaskola.rs. Korišćenje Vašeg domena takođe je moguće.

Drugi FBCMS sistemi i njihove mogućnosti?

Pored našeg sistema postoje drugi open source i plaćeni sistemi koji omogućavaju upravljanje sadržajem. Na tržištu postoji nekoliko hiljada sistema pisanim korišćenjem različitim tehnologijama. Neki od popularnih open source rešenja su Drupal, Joomla, Wordpress itd. Izbor sistema nije jednostavan i nije laka, potrebno je i vreme da se odabere pravi sistem. Kod nabrojanih sistema postoji zajednica od nekoliko hiljada korisnika koji pišu dodatke i teme kojima se proširuju mogućnosti.

Veći sistem je bolji ?

Da li gore navedene činjenice navode da ako je sistem veći i ima veliki broj korisnika to znači da je on i bolji i idealan za svako rešenje ?

Nažalost ovo nije tačan odgovor. Iako postoji veliki broj dodataka, teško je naći onaj koji odgovara vašoj nameni. Ponekad implementiranje dodatka ili izmena funkcionalnosti može zahtevati tehničko znanje.

Ukoliko nešto pođe po zlu prilikom implementacije dodatka Vaš sistem ostaje nefunkcionalan, a jedina pomoć su vam forumi ili firme koje se bave razvojem servisa na datoj platformi.

O sigurnosti sistema ste zaduženi sami da brinete. Sobzirom da se radi o open source rešenjima i da su dodaci često pisani od nestručnih lica sigurnost ovih sistema je ugrožena. Zlonamerni korisnici lako nalaze propuste u sistemu jer je kod javno dostupan svima.

Backupove sistema morate sami raditi periodično što može biti naporan proces.

Zaključak

Postojanje veb sajta škole je glavni preduslov za omogućenje naprednih servisa škole kao što je elektronski dnevnik i učenje na daljinu. Izbor rešenja za Vaš sajt je ključan jer on dalje diktira put kojim će te ići. Potrebni su Vam saradnici koji će pružiti rešenje kakvo Vam je potrebno i podršku za dato rešenje.